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Familia unui bărbat din satul Pie-
triș, comuna Dolhești, județul Iași, 
trăiește clipe de groază după ce 
acesta, în vârstă de 30 de ani, a dis-
părut fără urmă. Alin Stratan a venit 
marți, 7 ianuarie 2025, din Germania, 
unde locuia și muncea, pentru a-și 
sprijini iubita însărcinată ce urma să 
nască. Cu gândul de a se muta îm-
preună în Iași, tânărul intenționa să 
caute o locuință în oraș. 

Un bărbat de 30 de ani, din 
județul Iași, dispărut fără 
urmă după ce a venit să 
caute chirie în oraș! Ultima 
dată când și-a sunat 
familia, Alin Stratan  
a cerut o sumă de bani  
Alin Stratan s-a cazat pe 7 ianua-

rie 2025, după ce s-a întors din Ger-
mania, la un hotel din cartierul 
Nicolina. Potrivit personalului hote-
lului, Alin a plecat de acolo tot pe 7 
ianuarie 2025, în jurul orei 17:00.  

„Marți dimineața a ajuns din Ger-
mania. A venit în România pentru că 
femeia lui trebuia să nască. Ea a 
născut pe 10 ianuarie 2025. Alin a zis 
că rămâne în Iași pentru a căuta chi-
rie, voia să se mute în Iași. Miercuri 
a fost ultima dată când s-a vorbit cu 
el. Știu doar că a fost cazat la un 
hotel în Nicolina, cel mai ieftin de 
acolo, iar cei de la hotel ne-au zis că 
a plecat de acolo marți, la ora 17:00, 
și nu s-a mai întors”, a spus Ana, ve-
rișoara lui Alin Stratan, bărbatul dis-
părut fără urmă. 

Cu toate acestea, familia susține 
că a vorbit ultima dată cu el mier-
curi, 8 ianuarie 2025, când acesta a 
cerut unui verișor o sumă de bani, 
spunând că are nevoie de aceștia. 

„Noi am vorbit ultima dată cu el 
miercuri și am crezut că atunci a 
plecat de la hotel. Ultima dată când 
s-a vorbit cu el, a cerut să-l ajute 
fratele meu cu bani, pentru că a zis 
că-i trebuie să aibă pe telefon”, po-

vestește Ana, verișoara bărbatului 
dispărut. 

Telefonul lui Alin Stratan, bărba-
tul dispărut, este închis, iar familia 
nu a mai primit niciun semn de la el 
de miercuri, 8 ianuarie 2025. 

„Are telefonul închis, nu ne mai 
răspunde, nu mai știm nimic de el, 
nu a mai sunat”, spune Ana, veri-
șoara lui Alin Stratan. 

De atunci, telefonul lui Alin este 
închis, iar familia nu mai are nicio 
veste despre el. 

Familia cere ajutorul 
autorităților și al celor  
care îl pot recunoaște 
Dispariția lui Alin Stratan este cu 

atât mai greu de explicat, cu cât fa-
milia spune că nu l-a știut niciodată 
cu probleme de sănătate sau emo-
ționale.  

„Nu-l știm cu probleme, nu ne-a 
spus niciodată că suferă de ceva”, 
explică Alina, verișoara bărbatului 

dispărut în Iași. 
Familia a alertat deja autoritățile 

și face apel la oricine l-ar putea re-
cunoaște pe Alin Stratan pentru a 
oferi informații relevante. Bărbatul 
are 30 de ani, este originar din co-
muna Dolhești, județul Iași, și a fost, 
ultima dată, văzut în Iași marți, 7 ia-
nuarie 2025. Rudele bărbatului speră 
ca orice detaliu să-i poată ajuta să-i 
dea de urmă. 

Cei care l-au văzut sau pot oferi 
informații sunt rugați să contacteze 
Poliția la 112 sau familia bărbatului la 
numărul de telefon 0766.816.539 
(Ana, verișoara lui). 

Orice detaliu ar putea fi esențial 
în găsirea lui. 

Familia lui Alin Stratan, un bărbat 
din Pietriș, județul Iași, trăiește clipe 
de groază după ce acesta, în vârstă 
de 30 de ani, a dispărut fără urmă. 
De miercuri, 8 ianuarie 2025, mem-
brii familiei nu mai știu nimic de el.  

Iulia MARIA

Un bărbat de 30 de ani, din județul Iași, dispărut fără 
urmă după ce a venit în țară pentru a fi alături de 
iubita sa care urma să nască! Ultima dată când și-a 
sunat familia, Alin Stratan a cerut o sumă de bani
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O femeie din Iași a fost amendată de 
polițiștii locali aflați pe bulevardul 
Ștefan cel Mare. Aceasta a început 
să distrugă luminițele,  
fără nicio explicație 

 
În urmă cu câteva zile, polițiștii de la Serviciul 

de Intervenții care așteptau în zona centrală au 
observat o femeie care se comporta ciudat. Deși 
inițial părea că admiră luminițele de sărbători, in-
stalate de primărie, aceasta, de fapt, începuse să 
le rupă. Oamenii legii au intervenit, iar persoana 
respectivă s-a ales cu o amendă. 

O femeie din Iași a fost amendată  
de polițiști pentru distrugere 
Pentru ce a făcut, femeia trebuie să plătească 

acum o amendă de 1.500 de lei. De asemenea, 
aceasta a tulburat liniștea locuitorilor din zonă, 
făcând scandal. 

„Polițiștii locali din cadrul Serviciului Interven-
ții au aplicat măsurile legale față de o femeie care 
a tulburat liniștea locuitorilor din zona Pietonalului 
Ștefan cel Mare și Sfânt și a distrus, prin smul-
gere, instalațiile electrice montate de municipa-

litate cu ocazia Sărbătorilor de iarnă. Persoana în 
cauză a fost sancționată conform Legii nr. 61/1991 
cu amendă contravențională, în valoare de 1.500 
lei”, au precizat reprezentanții Poliției Locale Iași. 

De la începutul anului 2025, polițiștii locali au 
avut zeci de intervenții în ceea ce privește per-
soanele care provocau gălăgie, cerșeau, consu-
mau alcool sau au înjurat oamenii legii. De 
asemenea, în perioada sărbătorilor au fost apli-
cate peste 200 de amenzi. 

„Pentru nerespectarea normelor de convie-
țuire socială, a ordinii și liniștii publice s-a aplicat 
un număr de 54 de sancțiuni (Legea nr. 61/1991), 
iar faptele constatate și sancționate contraven-
țional de către polițiștii locali au fost: pentru con-
sum de alcool, apelare la mila trecătorilor, 
adresare de injurii și expresii jignitoare la adresa 
cetățenilor sau organelor de ordine publică. În 
scopul asigurării unui climat de ordine și sigu-
ranță publică, pe timpul patrulării, polițiștii locali 
au mai aplicat 110 sancțiuni prevăzute de hotărâ-
rile adoptate de Consiliul Local al Municipiului Iași. 
Polițiștii locali au aplicat sancțiuni contravențio-
nale pentru fapte de comerț ambulant neautori-
zat, extinderea spațiului închiriat / autorizat 
pentru activitate, consum de băuturi alcoolice în 

parcuri”, au mai adăugat reprezentanții instituției. 

Mai multe nereguli în trafic 
După ce s-a finalizat vacanța de iarnă, străzile 

din oraș s-au umplut din nou de mașini. Din pă-
cate, sunt foarte multe autovehicule parcate ne-
regulamentar, iar în acest sens a fost necesară 
intervenția autorităților. În ceea ce privește par-
carea pe trotuare și treceri de pietoni, este un fe-
nomen care a scăpat de sub control în municipiul 
Iași. 

„Acțiunile polițiștilor locali – cu atribuții pe 
linie rutieră – au vizat autovehiculele oprite / sta-
ționate în intersecții, pe trecerile de pietoni și pe 
trotuare. În perioada de referință au fost ridicate 
32 de autovehicule care erau oprite / staționate 
neregulamentar; pentru buna desfășurare a lu-
crărilor tehnico-edilitare au fost relocate 14 auto-
vehicule; au fost identificate 3 autovehicule 
abandonate; 8 activități de însoțire echipaje pen-
tru desfășurarea de lucrări tehnico-edilitare”, au 
transmis reprezentanții Poliției Locale Iași. 

Polițiștii locali au amendat o femeie din Iași 
pentru distrugere, însă au avut și alte intervenții 
similare în ultimele două săptămâni. 

Petronel ȘTEFAN

O femeie din Iași a fost amendată 
de polițiști pentru distrugere. 
Aceasta a rupt instalații de iluminat 
de pe bulevardul Ștefan cel Mare
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Pentru un contract de 
140.000 de euro de la 
Salubris, 9 firme s-au 
înscris la licitație. 
Compania va desemna 
câștigătorul în luna 
februarie 2025, după ce va 
analiza toate ofertele 

 
Salubris S.A. gestionează guno-

iul în municipiul Iași, care, ulterior, 
este transportat la Depozitul Ecolo-
gic Țuțora și Depozitul de la Tomești. 
Astfel, compania are nevoie de ser-
vicii de pază non-stop pentru obiec-
tivele sale. De aceea, cele nouă 
firme speră să prindă contractul va-
labil pentru o perioadă de un an. 

Nouă firme vor  
contractul cu Salubris 
La licitație s-au înscris următoa-

rele firme: SC Nord-Est Security 
Force, MTS Securitate SRL, Ambasa-
dor Group Security, SC Compania de 
Pază Pantera SRL, Stefan Security, 

Monitor Security, SGPI Security 
Force, Team Force Security, Alfa Se-
curity Service. Contractul are o va-
loare de 719.250 de lei, fără TVA, 
aproximativ 140.000 de euro, fiind 
semnat pentru o perioadă de 12 luni. 
Servicii de pază sunt achiziționate 
anual de către companie. Agenții de 
pază trebuie să fie dotați cu echipa-
ment de protecție corespunzător. 
De asemenea, în situațiile în care 
sunt depistate persoane care în-
cearcă să pătrundă la unul dintre 
obiective, atunci trebuie să intervină 
un echipaj de intervenție în ajutor. 

„Se solicită servicii de pază și in-
tervenție la următoarele obiective: 
Centrul Municipal de Colectare Iași, 
stradela Grădinari, nr. 26; Depozit 
Ecologic Țuțora, Depozit Tomești. 
Numărul de posturi este 3. Progra-
mul de pază este non-stop, iar nu-
mărul de ore lunare se va stabili pe 
bază de pontaj. Ofertantul are urmă-
toarele obligații principale: să exe-
cute serviciile de pază și protecție 

contractate în conformitate cu pre-
vederile planului de pază și fișa pos-
tului, fiind direct răspunzător pentru 
paza și integritatea obiectivelor, bu-
nurilor și a valorilor încredințate de 
achizitor; să pună la dispoziția achi-
zitorului numărul de agenți solicitați 
pentru aducerea la îndeplinire a 
obiectului contractului, asigurându-
le echipament de lucru, uniforme și 
însemne distinctive, precum și dota-
rea tehnică necesară”, este precizat 
în caietul de sarcini. 

Este necesar minimum  
un agent de pază 
Firma care va câștiga licitația 

trebuie să respecte mai multe indi-
cații din partea contractantului. Este 
necesar doar un agent de pază per 
obiectiv, care trebuie să patruleze. 
Agenții de pază trebuie să fie in-
struiți și să dețină atestat. Anul tre-
cut, o firmă abia înființată a câștigat 
licitația de la Salubris, doar că de 
data aceasta nu a mai participat.  

„Paza și apărarea obiectivelor se 
execută cu agenți de pază din cadrul 
firmei specializate de pază și inter-
venție, dotați corespunzător. Atunci 
când situația operativă din zona de 
dispunere a posturilor impune mă-
suri suplimentare de pază sau în 
cazul alertării instituției la solicita-
rea instituției în sprijinul de pază, in-
tervine o patrulă. Patrula va fi 
formată din minimum 1 agent de 
pază, dotat cu mijloace de protecție 
individuală, asigurate de firma spe-
cializată de pază și intervenție. Pa-
trula se va deplasa cu mijloace auto 
din dotarea firmei și va avea misiu-
nea de a respinge și reține persoana 
/ persoanele care tulbură obiecti-
vele, care încearcă să intre forțat 
sau alte activități similare”, este 
scris în documentație. 

Din cele nouă firme, doar una va 
primi contractul cu Salubris, fiind 
aleasă oferta cea mai avantajoasă 
din punct de vedere financiar. 

Petronel ȘTEFAN

Bătălie pentru un contract cu Salubris! 
Nouă firme s-au înscris la o licitație 
în valoare de 140.000 de euro
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Peste 1,5 milioane de lei vor fi 
cheltuiți pentru achiziția unei 
centrale fotovoltaice  
într-o comună din județul Iași.  
Este vorba de comuna Tătăruși 

 
Primăria din Tătăruși caută firme pentru exe-

cutarea lucrărilor la obiectivul „Investiții în capa-
cități electrice din surse regenerabile în vederea 
consumului propriu”. Procedura de licitație a fost 
lansată pe platforma Sistemului Electronic de 
Achiziții Publice (SEAP), pe data de 13 ianuarie 
2025.  

Peste 1,5 milioane de lei vor fi  
cheltuiți pentru achiziția  
unei centrale fotovoltaice  
într-o comună din județul Iași  
Potrivit informațiilor prezentate pe platforma 

Sistemului Electronic de Achiziții Publice, proce-
dura este una simplificată, iar firmele interesate 
pot depune ofertele financiare până la data de 29 
ianuarie 2025, ora 15:00. Contractul are o valoare 
estimată la 1.329.775 de lei, fără TVA, adică 
1.582.432 de lei, cu TVA inclus. Suma este împăr-
țită astfel: pentru lucrările de construcții și insta-
lații centrală fotovoltaică este estimată o valoare 
de 298.752,29 lei; în ceea ce privește montajul uti-
lajelor, a echipamentelor tehnologice și funcțio-

nale este alocată o sumă de 473.022 de lei.  
„Execuție lucrări pentru obiectivul «Investiții 

în capacități noi de producere a energiei electrice 
din surse regenerabile în vederea consumului 
propriu pentru comuna Tătăruși, județul Iași». Ca-
pitolul – Denumire – Valoare lei, fără TVA. Cap. 4.1.1 
Construcții și instalații – Centrală electrică foto-
voltaică – 298.752,29 lei, fără TVA. Cap. 4.2.1 Mon-
taj utilaje, echipamente tehnologice și funcționale 
– Centrală electrică fotovoltaică – 473.022,71 lei, 
fără TVA. Cap. 4.3.1 Utilaje, echipamente tehnolo-
gice și funcționale care necesită montaj și echi-
pamente de transport – Centrală electrică 
fotovoltaică – 558.000,00 lei, fără TVA. Total ge-
neral: 1.329.775,00 lei, fără TVA”, se arată în caietul 
de sarcini ale procedurii de licitație publicate pe 
platforma Sistemului Electronic de Achiziții Pu-
blice.  

Este important de știut că, în ceea ce privește 
criteriile de atribuire, este luat în calcul cel mai 
bun raport calitate-preț. 

Care sunt obiectivele  
generale ale proiectului  
În cadrul documentelor publicate pe SEAP, 

printre cele mai importante obiective generale ale 
proiectului se numără acela de producție majo-
rată a energiei electrice din surse regenerabile, 
prin instalarea de noi capacități de producere a 

acesteia.  
„Obiective generale: Producție majorată a 

energiei electrice din surse regenerabile prin in-
stalarea de noi capacități a energiei din surse re-
generabile, contribuind la atingerea obiectivelor 
asumate de România în cadrul FM, Programul-
cheie 1: Surse Regenerabile de energie și stocarea 
energiei. Investițiile finanțate în cadrul acestui 
program vor avea un impact pozitiv în ceea ce pri-
vește: Reducerea emisiilor de carbon din atmos-
feră, generate de sectorul energetic, prin 
înlocuirea unei părți din cantitatea de combusti-
bili fosili consumați în fiecare an – cărbune, gaz 
natural. O economie mai eficientă din punct de 
vedere al utilizării resurselor, mai ecologică și mai 
competitivă, conducând la dezvoltarea durabilă, 
care se bazează, printre altele, pe un nivel înalt de 
protecție și pe îmbunătățirea calității mediului. 
Atingerea obiectivelor Uniunii Europene privind 
producția de energie din surse regenerabile în 
consumul final brut de energie, din Planul Național 
Integrat în domeniul Energiei și Schimbărilor Cli-
matice 2021 – 2030, aprobat prin HG. Nr. 
1076/2021”, se mai arată în documentele publicate.  

Peste 1,5 milioane de lei vor fi cheltuiți pentru 
achiziția unei centrale fotovoltaice într-o comună 
din județul Iași. Administrația publică locală caută 
firme pentru realizarea proiectului.  

Alexandra MAISNER

Peste 1,5 milioane de lei vor fi cheltuiți 
pentru achiziția unei centrale fotovoltaice 
într-o comună din județul Iași! Primăria 
caută firme pentru realizarea proiectului
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Două firme controversate au câștigat 
licitația privind modernizarea 
drumurilor din comuna Moțca, 
județul Iași  

 
Este vorba despre Daroconstruct SRL, contro-

lată de afaceristul Giani Canschi, și Geo Myke SRL, 
a afaceristului Dragoș Ciopate, care este impli-
cată în scandalul privind surparea drumului DJ 
207A. Cea din urmă a realizat studiile geotehnice 
și nu a văzut stratul de nisip și apă situat la 7 metri 
adâncime, care, ulterior, a provocat surpările din 
satul Stroiești, comuna Sinești.  

Parteneriat „periculos” la Iași! Echipa 
Giani Canschi și Dragoș Ciopate  
a pus mâna pe contractul privind 
modernizarea drumurilor din Moțca  
Patru asocieri de firme s-au luptat pentru 

câștigarea licitației de modernizare a drumurilor 
din comuna Moțca. În cadrul procedurii, au depus 
oferta financiară Daroconstruct SRL, controlată 
de Giani Canschi – lider de asociere –, și firma de 
proiectare Geo Myke SRL, administrată de aface-
ristul Dragoș Ciopate. Ambii sunt cunoscuți pen-
tru numeroasele contracte cu statul, 
preponderent în cazul firmei Geo Myke SRL, ce a 
prins nenumărate lucrări prin încredințare di-
rectă. 

În cadrul procedurii, au mai depus oferte fi-
nanciare și asocierea Thot Technology SRL, ad-
ministrată de Lucia Alexandra Popa – lider de 
asociere –, Antrepriza de Construcții Drumuri și 
Autostrăzi SRL și Artehnis Infrastructure Solu-

tions SRL. La licitație au mai depus ofertele finan-
ciare și asocierile SC Simmar Trans SRL – lider –, 
Infraconcept SRL și Demo-Idil Construct SRL – 
lider de asociere –, împreună cu Proiect Construct 
Regiunea Transilvania SRL și Aghemir Company 
SRL. În prezent, procedura de licitație se află în 
stadiul evaluării calificării tehnice. 

În cele din urmă, Giani Canschi și Dragoș Cio-
pate au pus mâna pe contractul cu suma de 
8.877.700 de lei, fără TVA, cu 364.383 de lei mai 
puțin decât suma estimată a contractului, și 
anume 9.242.803 lei, fără TVA. Este important de 
știut că proiectul este finanțat prin Planul Națio-
nal de Investiții „Anghel Saligny”. Iar, potrivit in-
formațiilor publicate pe platforma Sistemului 
Electronic de Achiziții Publice, se dorește moder-
nizarea drumurilor de interes local pe raza comu-
nei Moțca, pe o lungime totală de 5.688.688 de 
metri liniari. 

Daroconstruct și Geo Myke – implicate 
în scandaluri din cauza calității 
îndoielnice a lucrărilor  
În decursul anilor, atât firma controlată de 

Giani Canschi, Daroconstruct, cât și Geo Myke au 
fost implicate în scandaluri cu privire la lucrările 
îndoielnice pe care le-au executat. Prima, pe cele 
de construcții, iar cea de-a doua, pe cele de pro-
iectare și studii tehnice.  

Amintim aici că, în anul 2023, muncitorii firmei 
Daroconstruct – firma controlată din umbră de 
afaceristul Giani Canschi, care a semnat contrac-
tul de 20 de milioane de euro pentru asfaltarea lo-
tului 3 din Axa Rutieră Iași – Suceava – au produs 

mai multe pagube în zonă din cauza avariilor la 
conducta de gaz. Mai exact, firma lui Canschi con-
struia drumul pe conductele de gaze iar, în orice 
moment, o adevărată tragedie s-ar fi putut întâm-
pla.  

În ceea ce privește firma Geo Myke SRL, con-
trolată de Dragoș Ciopate, aceasta este una dintre 
cele agreate, mai ales de PNL, pentru contractele 
primite fără licitație, dar are intrare și printre pri-
măriile conduse de PSD. Cel mai recent scandal 
în care este implicată firma controlată de Ciopate 
este cel privind surparea drumului DJ 207A. Firma 
de casă a PNL, controlată de afaceristul Dragoș 
Ciopate, a fost cea care a realizat studiile de fe-
zabilitate, studiul geotehnic și proiectul tehnic 
pentru lucrările executate pe drumul județean DJ 
207A și în urma cărora, dacă nu erau elaborate „cu 
ochii închiși”, s-ar fi constatat că, la o adâncime 
de 7 metri, există o fâșie de nisip și pământ care 
va conduce la surparea drumului. Contractul a 
avut o valoare de peste 208.000 de lei.  

Astfel, în cazul în care dețineți informații, do-
cumente sau cunoașteți situații prin care organi-
zațiile politice, primăriile sau firmele de casă ale 
partidelor profită din plin de banii publici, fac jon-
glerii cu contracte, așteptăm documente, infor-
mații și detalii pe adresa de 
e-mail:  anchetabzi@gmail.com. Menționăm că 
vom păstra confidențialitatea și că vom verifica 
fiecare situație. 

Astfel, un parteneriat „periculos” va moderniza 
drumurile în comuna Moțca, din județul Iași. Aso-
cierea Daroconstruct SRL și Geo Myke SRL a pri-
mit contractul.  

Alexandra MAISNER

Parteneriat „periculos” la Iași! Două firme controversate au 
câștigat licitația privind modernizarea unor drumuri. Una dintre 
acestea este implicată în scandalul surpărilor de pe DJ 207A
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În perioada 16 – 20 decembrie 2024, 4.739 de 
elevi din clasa a XII-a, din județul Iași, s-au înscris 
pentru susținerea probelor de competențe lin-
gvistice și digitale, etapa preliminară a examenu-
lui de Bacalaureat 2025. Dintre aceștia, 4.707 
provin din seria curentă, iar 32 sunt din seriile ani-
lor anteriori. 

4.739 de elevi s-au înscris  
pentru probele de competențe 
lingvistice și digitale, în Iași 
Probele de competențe lingvistice și digitale 

reprezintă un pas semnificativ în pregătirea pen-
tru Bacalaureat, iar perioada de înscriere s-a în-
cheiat pe 20 decembrie 2024, așadar, elevii care 
nu au depus încă dosarele necesare nu mai pot 
participa la această etapă. Potrivit Inspectoratu-
lui Școlar Județean din Iași, numărul total de can-
didați înscriși pentru evaluarea competențelor 
lingvistice și digitale a fost de 4.739.  

„Sunt înscriși, pentru a susține probele de 
competențe lingvistice și digitale, 4.739 de can-
didați: 4.707, din seria curentă și 32, din seriile 
anilor anteriori”, a declarat Antonina Bliorț, pur-
tător de cuvânt al Inspectoratului Școlar Jude-
țean Iași. 

Probele de competențe vor începe în această 
lună și vor include patru testări esențiale pentru 
evaluarea cunoștințelor elevilor. Prima probă, 
Proba A, va testa competențele lingvistice de co-
municare în limba română, între 27 și 29 ianuarie 
2025. Aceasta are ca scop evaluarea capacității 
elevilor de a comunica eficient în limba română, 
o competență fundamentală pentru dezvoltarea 

lor profesională și academică. A doua probă, 
Proba B, se va desfășura între 29 și 31 ianuarie 
2025 și va evalua competențele de comunicare 
orală în limba maternă. A treia probă, Proba C, va 
testa competențele lingvistice într-o limbă de cir-
culație internațională și se va desfășura între 3 și 
5 februarie 2025. Proba va evalua abilitățile elevi-
lor într-o limbă străină, un aspect esențial în con-
textul globalizării și al cerințelor pieței 
internaționale de muncă. În final, Proba D, Evalua-
rea Competențelor Digitale (5-7 februarie 2025), 
va examina abilitățile digitale ale elevilor, un do-
meniu tot mai important în era tehnologică ac-
tuală.  

Importanța probelor  
de competență pentru Bacalaureat 
Probele de competență sunt o etapă esențială 

în cadrul examenului de Bacalaureat, având rolul 
de a verifica nivelul de pregătire al elevilor. Aceste 
evaluări sunt gândite pentru a verifica nu doar cu-
noștințele teoretice ale elevilor, dar și abilitățile 
lor practice, care vor fi esențiale în viața lor pro-
fesională. Deși probele de competență nu sunt 
parte din examenul scris, acestea constituie o 
bază solidă pentru examenele de la finalul liceului, 
iar rezultatele obținute în cadrul acestora pot in-
fluența alegerea unui profil de studii universitare 
sau a unei cariere profesionale. Totodată, ele sunt 
o oportunitate de a confirma nivelul de pregătire 
al elevilor, asigurându-se astfel că aceștia vor fi 
capabili să facă față cerințelor examenului scris 
ce va avea loc în luna iunie 2025. 

Înaintea susținerii probelor de competență, 

elevii au avut ocazia să participe la simulări, astfel 
încât să se poată familiariza cu structura exame-
nului. În perioada 11-13 decembrie 2024, Inspec-
toratul Școlar Județean Iași a organizat simulările 
pentru Bacalaureat, care au fost o oportunitate 
de a testa pregătirea elevilor într-un cadru cât 
mai apropiat de cel al examenului real. Aceste si-
mulări au avut rolul de a-i ajuta pe elevi să-și iden-
tifice punctele forte, dar și să conștientizeze 
domeniile care necesită mai multă atenție. De 
asemenea, în perioada de pregătire pentru pro-
bele de competență, elevii beneficiază de sprijinul 
profesorilor și al școlilor, care le pun la dispoziție 
resursele necesare pentru a se pregăti în mod efi-
cient.  

După susținerea probelor de competență, ele-
vii vor avea la dispoziție câteva luni pentru a-și in-
tensifica pregătirea pentru examenele scrise, 
programate pe luna iunie 2025. Aceste examene 
vor evalua cunoștințele teoretice ale elevilor, iar 
pentru mulți dintre aceștia obținerea unei di-
plome de Bacalaureat va reprezenta un pas im-
portant către învățământul superior sau 
integrarea pe piața muncii. 

Bacalaureatul este un moment definitoriu 
pentru absolvenții de liceu, iar probele de compe-
tențe lingvistice și digitale reprezintă o etapă 
esențială în procesul de pregătire. Elevii care au 
avut oportunitatea să se înscrie și să participe la 
aceste probe vor fi mai bine pregătiți pentru a în-
frunta provocările examenului scris și, ulterior, 
pentru a se adapta cerințelor academice și pro-
fesionale ale viitorului. 

Iulia MARIA

Peste 4.700 de elevi de clasa a XII-a, din Iași, 
s-au înscris pentru probele de competențe 
lingvistice și digitale, etapa preliminară a 
examenului de Bacalaureat 2025
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Universitatea Tehnică „Gheorghe 
Asachi” din Iași (TUIASI) a semnat 
recent un contract de finanțare cu 
Ministerul Educației pentru 
renovarea și eficientizarea 
energetică a trei dintre căminele 
sale, T9, T10 și T11, situate în 
Campusul „Tudor Vladimirescu” 

 
Proiectul va beneficia de fonduri din Planul 

Național de Redresare și Reziliență (PNRR), având 
un buget total de 58,7 milioane de lei. Această in-
vestiție face parte dintr-un plan mai amplu de 
modernizare a campusului, care include și trans-
formarea acestuia într-un spațiu verde, prietenos 
și sustenabil din punct de vedere energetic. 

Trei cămine din Campusul „Tudor 
Vladimirescu” vor fi reabilitate și 
eficientizate energetic prin PNRR 
Conf. univ. dr. ing. Bogdan Istrate, prorectorul 

TUIASI, a semnat contractul de finanțare pe 17 de-
cembrie 2024, alături de Ligia Deca, fostul minis-
tru al Educației. 

„Vom depune toate eforturile pentru a imple-
menta acest proiect în orizontul de timp agreat 
cu Comisia Europeană pentru derularea investi-
țiilor prin PNRR. Universitatea Tehnică are o 
echipă experimentată în zona campusului pentru 

implementarea proiectelor de infrastructură. 
Doar anul trecut am inaugurat cel mai modern 
cămin din Iași, T6, reabilitat aproape în totalitate 
din fonduri proprii, iar acum vom face toate de-
mersurile pentru ca cele trei cămine, T9, T10 și T11, 
să rivalizeze cu clădiri similare din alte universități 
europene de top”, a declarat conf. univ. dr. ing. 
Bogdan Istrate, după semnarea contractului de fi-
nanțare.  

Investiția include dotarea camerelor cu gru-
puri sanitare proprii și mobilier modern, iar un as-
pect esențial va fi eficientizarea energetică a 
clădirilor pentru a asigura un confort optim pe tot 
parcursul anului. Un alt punct important al pro-
iectului vizează dispariția camerelor de patru per-
soane, acestea urmând a fi transformate în 
camere cu maximum doi studenți pentru a îmbu-
nătăți condițiile de cazare. 

„Prin aceste proiecte, care sunt cele mai con-
sistente din țară pe această axă prin prisma fon-
durilor alocate, continuăm modernizarea 
Campusului «Tudor Vladimirescu». În ultimii 10 
ani au fost reabilitate și, pot spune, reconstruite 
o mare parte dintre cămine cu fonduri europene, 
fonduri proprii sau cu sprijinul partenerilor noștri, 
valoarea totală a investițiilor depășind 60 milioane 
de euro. Alături de proiectul major, cu multiple 
subcomponente, de transformare a campusului 
într-un spațiu verde, sigur, prietenos și pietonal, 
atractiv din punct de vedere al petrecerii timpului 

liber și al festivalurilor dedicate tinerilor, complex 
sustenabil și autonom din punct de vedere ener-
getic, proiectele semnate ieri, la Ministerul Edu-
cației, confirmă atenția deosebită pe care o 
acordăm condițiilor de cazare, de masă, de învă-
țare, dar și relaxare, și socializare oferite studen-
ților noștri”, a adăugat prof. univ. dr. ing. Dan 
Cașcaval, rectorul TUIASI. 

O altă investiție semnificativă  
vizează baza sportivă a TUIASI 
În plus, o altă investiție semnificativă va viza 

baza sportivă a universității. Proiectul prevede nu 
doar modernizarea sălii de sport existente, ci și 
transformarea actualului teren de sport acoperit 
într-o sală de sport complet nouă, adaptată ce-
rințelor studenților. Acest lucru vine ca o necesi-
tate, având în vedere că sala de sport actuală era 
adesea insuficientă pentru numărul mare de stu-
denți care o utilizau. 

TUIASI rămâne astfel dedicată îmbunătățirii 
condițiilor pentru studenți într-un campus care va 
fi atât modern, cât și ecologic, și sustenabil.  

Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din 
Iași (TUIASI) a semnat pe 17 decembrie 2024 un 
contract de finanțare cu Ministerul Educației pen-
tru renovarea și eficientizarea energetică a trei 
dintre căminele sale, T9, T10 și T11, situate în Cam-
pusul „Tudor Vladimirescu”. 

Iulia MARIA

Trei cămine studențești din 
Campusul „Tudor Vladimirescu” 
vor fi renovate prin fonduri 
PNRR! Iată care sunt acestea
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Un bărbat din Iași, în vârstă de 40 de ani, a fost 
reținut chiar înainte de sărbătorile de iarnă. Totul 
a pornit de la un colet pe care l-a primit de la un 
prieten din Spania, ce conținea droguri. Prietenul 
său DJ i-a trimis un televizor și un PlayStation, dar 
când polițiștii au verificat pachetul ieșeanului, au 
găsit și 4 grame de droguri.  

Cadou din Spania, pentru un bărbat din 
Iași – PlayStation, televizor  
și... 4 grame de droguri! 
Romiță Vladimir Apetrei, un bărbat de 40 de 

ani, din Iași, trebuia să primească un colet în luna 
decembrie 2024. Acesta conținea, pe lângă un te-
levizor și un PlayStation, 4 grame de droguri, tri-
mise de un prieten DJ, din Spania. Pachetul a fost 
conceput ca un cadou, însă, conform avocatului 
său, Romiță Vladimir Apetrei nu știa că în interior 
se aflau și droguri. 

„I-a trimis 4 grame de droguri într-un colet din 
Spania, de la un prieten DJ din Spania. Acesta i-a 

trimis, drept cadou, un televizor de jocuri și PlayS-
tation. Bărbatul nu știa că îi trimite și droguri, 
acesta era un cadou pentru el. A fost găsit chiar 
în momentul când ridica coletul de la gară. Dro-
gurile erau la vedere în acel colet, erau lângă mo-
nitorul pentru jocuri. Poliția îl urmărea de un an 
de zile și nu găseau nimic la el. Acum, el, că a pri-
mit aceste droguri, este învinuit de introducere 
de droguri în țară și de trafic de droguri, în condi-
ția în care el nu s-a ocupat niciodată cu traficul. 
Era doar un consumator, cei de la poliție știau că 
este consumator”, a declarat Codrin Stupariu, 
avocatul învinuitului. 

Bărbatul era urmărit  
îndeaproape de autorități 
Învinuitul era cunoscut de autorități ca fiind 

consumator, iar investigațiile DIICOT asupra sa au 
durat ani întregi. Avocatul său susține însă că nu 
există probe care să demonstreze implicarea 
acestuia în traficul de droguri. Acuzațiile actuale 

se bazează pe faptul că a ridicat coletul, însă avo-
catul acestuia susține că nu știa că, în cadoul pri-
mit, se aflau droguri. 

„DIICOT-ul știa că este consumator, dar îl bă-
nuia și de trafic de droguri timp de 3 ani. Dar nu 
aveau nicio dovadă. Primind coletul din Spania, 
este vorba de introducere în țară a drogurilor, a 
unei cantități foarte mari. Aici este sigur înca-
drare în închisoare timp de 10-20 de ani. Până nu 
se va modifica legea, neavând intenția de distri-
buire a drogurilor, din punctul meu de vedere, le-
gislația are o lacună. În condițiile în care, neavând 
probe din care să rezulte că a distribuit, a fost 
arestat. Astfel, dacă nu a fost vorba de trafic, în-
cadrarea juridică ar fi deținere în vederea consu-
mului, iar aici vorbim de o încadrare mult mai 
mică”, a specificat Codrin Stupariu, legat de cazul 
bărbatului care a primit cadou, din Spania, 4 
grame de droguri, iar acum este învinuit de trafic 
de substanțe interzise.  

Marinela CHIHAI

Un cadou de sărbători, primit din 
Spania, l-a băgat pe un ieșean 
direct după gratii: „I-a trimis 4 
grame de droguri și un televizor”
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Caz demn de cartea recordurilor! 
Viorel, un bărbat din Iași, a fost 
arestat în weekend pentru a 4-a oară, 
după ce a încercat să violeze aceeași 
femeie. Din 2008 și până în prezent, 
s-a perindat prin mai multe pușcării 
din țară, din cauza „pasiunii” sale 

 
Viorel Postolache are 58 de ani, iar din anul 

2008 și până în prezent a petrecut mulți ani în în-
chisoare, din cauza unei „pasiuni” de neînțeles. 
Bărbatul a violat și agresat sexual aceeași femeie 
a patra oară, până în prezent. Prima dată, Viorel a 
intrat peste femeia pe care avea pata pusă în anul 
2008. Atunci a violat-o, iar pentru fapta sa a primit 
7 ani de închisoare. Și-a executat pedeapsa, iar în 
anul 2014, după ce a ieșit din pușcărie, a mers di-
rect la domiciliul femeii și a încercat să o violeze 
din nou. Viorel Postolache a fost din nou condam-
nat și a ieșit din pușcărie în anul 2016. O altă fe-
meie a fost la un pas de a fi batjocorită pe stradă, 
la Iași. 

Filmul care se repetă la nesfârșit 
Ce a făcut la scurt timp după ce a scăpat din 

spatele gratiilor? A mers din nou peste femeie și 
a abuzat-o iar. A fost din nou arestat, a fost iarăși 
condamnat, iar după ce a ieșit din pușcărie, pe 
data de 6 ianuarie 2025, Viorel Postolache a 
comis-o din nou. A mers la femeie și a vrut să o 
violeze pentru a patra oară. Polițiștii ieșeni au 
preluat cazul și au deschis pe numele bărbatului 
un nou dosar penal. „La data de 7 ianuarie a.c., po-
lițiștii din cadrul Secției nr. 3 Poliție Rurală Popri-
cani au fost sesizați despre o agresiune sexuală 
care ar fi avut loc în comuna Bivolari. Din cerce-
tările efectuate de către polițiști a rezultat faptul 
că, în seara de 6 ianuarie a.c., un bărbat de 58 de 
ani ar fi încercat să întrețină relații sexuale, prin 
constrângere, cu o femeie de 68 de ani, din co-
muna Bivolari. În baza probatoriului administrat 
în cauză, la data de 10 ianuarie a.c., bărbatul bă-
nuit de comiterea faptei a fost reținut de polițiști 
pentru o perioadă de 24 de ore. La data de 11 ia-
nuarie a.c., bărbatul a fost prezentat cu propuneri 
legale Parchetului de pe Lângă Judecătoria Iași și 

Judecătoriei Iași”, au transmis reprezentanții In-
spectoratului de Poliție Județean (IPJ) Iași. 

Viorel a fost arestat în weekend,  
la Iași, după ce a încercat să violeze 
aceeași femeie pentru a 4-a oară 
Viorel Postolache a fost dus în fața judecăto-

rilor. Cei din urmă au decis să-l aresteze pentru 
30 de zile. „Admite propunerea de arestare preven-
tivă, formulată de Parchetul de pe lângă Judecă-
toria Iași în dosarul de urmărire penală privind pe 
inculpatul Postolache Viorel pentru săvârșirea in-
fracțiunii de agresiune sexuală, faptă prev. de art. 
219 alin. (22) lit. c) din Codul Penal, cu aplic art. 41 
alin. (1) din Codul Penal. Dispune arestarea preven-
tivă a inculpatului Postolache Viorel pentru o pe-
rioadă de 30 de zile, începând din data de 11.01.2025 
și până la data de 09.02.2025, inclusiv”, au decis ju-
decătorii de la Judecătoria Iași. Arestat pentru viol 
a fost și un tânăr din Valea Lupului. Iată că Viorel a 
fost arestat în weekend, la Iași, după ce a încercat 
să violeze aceeași femeie pentru a patra oară. 

Dragoș SAVIN

Dacă nici asta nu este obsesie, nimic nu mai e! 
Viorel a fost arestat în weekend, la Iași, după ce a 
încercat să violeze aceeași femeie pentru a 4-a oară. 
Din 2008, face pușcărie din cauza „pasiunii” sale
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Un tânăr de 23 de ani, din Maramureș, a fost 
victima unei presupuse înșelăciuni orchestrate de 
o clarvăzătoare din Iași, cunoscută pe rețelele de 
socializare ca „Ana, fata cu puteri”. Povestea în-
cepe în perioada sărbătorilor de iarnă, când băia-
tul, îndrăgostit de o fată, a apelat la serviciile 
clarvăzătoarei pentru a afla dacă aceasta îl iu-
bește sau nu. Însă, în loc să găsească răspunsuri, 
s-a ales cu un prejudiciu de mii de euro, dar și cu 
amenințări. 

Un tânăr din Maramureș,  
înșelat de o clarvăzătoare din Iași 
Paul S., un tânăr de 23 de ani, din Maramureș, 

a apelat la o clarvăzătoare din Iași pentru a-și afla 
norocul în dragoste. Voia să știe dacă persoana 
de care este îndrăgostit îi împărtășește iubirea. 
De asemenea, voia să știe dacă mai sunt și alte 
fete care îl iubesc. Pentru serviciile oferite, mai 
exact citire în cărțile Tarot, clarvăzătoarea i-a 
cerut tânărului suma de 3.000 de euro și a zis că 
îi trimite o lumânare cu chipul fetei care îl iubește. 
În ciuda plății, tânărul nu a primit nicio confirmare 
concretă din partea clarvăzătoarei. Tânărul a pri-

mit o poză cu o lumânare cu chip de femeie. La 
scurt timp, a descoperit însă că imaginile cu lu-
mânarea erau descărcate de pe un site, iar când 
a cerut explicații, lucrurile au luat o turnură neaș-
teptată. 

În momentul când a văzut că nu se concreti-
zează nimic, Paul a început să îi ceară clarvăză-
toarei explicații. În acel moment, ea îi mai ceruse 
5.000 de euro, ca să-i livreze mai multe dovezi 
legat de cea pe care el o iubea, a explicat Codrin 
Stupariu, avocatul băiatului. 

În momentul în care tânărul a refuzat să plă-
tească cei 5.000 de euro ceruți suplimentar, clar-
văzătoarea a trecut la amenințări. 

„Și-a dat seama de înșelătorie când femeia îi 
mai ceruse bani. Când el a refuzat, ea a început 
să îl amenințe că o să-l blesteme dacă nu trimite 
suma aceasta de bani. Urmează să depunem 
plângere penală pentru înșelăciune. Clientul meu, 
însă, este încă indecis dacă să depună această 
plângere sau nu. Sincer să fiu, șanse să își recu-
pereze banii ar fi, mai ales că marea majoritate a 
clarvăzătoarelor fac evaziune fiscală pe față și ni-
meni nu le ia la întrebări. Deci, aici, clar vorbim de 
înșelăciune”, a declarat Codrin Stupariu, avocatul 

bărbatului înșelat. 

Clarvăzătoarea  
nu vrea să comenteze situația 
Ana, cunoscută în mediul online drept „Ana, 

fata cu puteri”, a fost contactată de avocatul băr-
batului, dar nu a dorit să ofere niciun fel de expli-
cații.  

„Eu am luat legătura cu ea, dar nu a spus ab-
solut nimic. Nu a dorit să discute cu mine, eu am 
încercat să rezolv amiabil conflictul și ea a înce-
put să mă amenințe, că o să vorbească cu avocații 
ei”, a explicat Codrin Stupariu. 

Femeia afirmă că nu are nicio implicare în 
această situație, ba chiar că nu ar fi discutat ni-
ciodată cu tânărul care o acuză de înșelătorie.  

„Ce sumă de bani? Nu cunosc niciun Paul, nu 
am auzit niciodată de el, habar nu am. Nu știu, nu 
cunosc. Nu am fost contactată de niciun avocat”, 
a declarat Ana, clarvăzătoarea. 

Rămâne de văzut dacă tânărul care susține că 
a fost înșelat de o clarvăzătoare din Iași va merge 
în instanță pentru a își face dreptate și a își recu-
pera banii. 

Marinela CHHAI

Un tânăr din Maramureș, înșelat de o 
clarvăzătoare din Iași. A plătit aproximativ 3.000 
de euro, în speranța că-și va găsi jumătatea
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Speranța Agapie, fost director de îngrijiri în 
cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență „Sf. 
Spiridon” Iași, și-a vândut vila din Tătărași. Imobi-
lul a fost cumpărat de Cristi Năstase, patronul de 
la Școala de șoferi AutoNăstase.  

Speranța Agapie, fost director de 
îngrijiri al Spitalului „Sf. Spiridon” Iași, 
și-a vândut vila din Tătărași!  
As. med. pr. lic. Speranța Agapie, fost director 

de îngrijiri în cadrul Spitalului Clinic Județean de 
Urgență „Sf. Spiridon” Iași, până în anul 2017, și-a 
vândut vila situată în Tătărași, în apropiere de Bi-
serica „Intrarea Domnului în Ierusalim” – Flora, din 
Iaşi. Reporterii BZI s-au deplasat luni, 13 ianuarie 
2025, la imobil, care se află momentan în proces 
de reamenajare, fiind schimbată tâmplăria și 
compartimentarea demisolului.  

„Noi lucrăm pentru domnul Cristi Năstase, el 
ne-a angajat. Știm că a cumpărat recent clădirea, 
mai multe informații nu avem nici noi”, a declarat 
un muncitor care se ocupă de lucrările de la im-
obil.  

Schimbările de la vilă se fac pentru ca spațiul 
să fie potrivit pentru sediul unei școli de șoferi. 

„Acolo o să avem un nou sediu pentru școala 
de șoferi. Nu vă pot spune exact de când am cum-
părat-o, pot să vă zic doar că vrem să ne facem 
școală acolo, la demisol. Noi o să rămânem și cu 
sediul de aici, din Nicolina, dar o să mai avem unul 
în Tătărași, ne extindem. De asta am pus banne-
rele acolo, ca să se știe că vom face o școală de 
șoferi. Nu știu nici prețul la care am cumpărat-o. 
Nu vrem să facem schimbări, doar o modernizăm 
în interior”, a declarat Oana Năstase, soția patro-
nului Școlii de șoferi AutoNăstase.  

Reporterii BZI s-au consultat cu un agent im-
obiliar pentru a afla care ar fi prețul imobilului 
vândut de Speranța Agapie. Astfel, au aflat că vila 
din Tătărași ar costa în jur de 300.000 de euro, dar 
prețul poate crește în funcție de suprafața tere-
nului. De asemenea, reporterii BZI au încercat să 
ia legătura și cu Speranța Agapie, dar aceasta nu 
a răspuns apelurilor. Amintim că Speranța Agapie, 
a lucrat, după pensionare, și la Fundația Ecologică 
Green (FEG), unde a predat cursul de infirmerie. 
Activitatea sa a fost una controversată, deoarece 

Speranța Agapie le ofere subiectele cursanților, 
cu mai multe zile înainte de examen, pentru ca 
aceștia să învețe răspunsurile pe de rost. 

Școala de șoferi  
AutoNăstase se extinde  
Școala de șoferi AutoNăstase a fost înființată 

în anul 2008, cu sediul în localitatea Tomești, Str. 
Prof. Petru Olteanu, 384A C. În anul 2023, firma a 
avut o cifră de afaceri de 1.879.001 lei și un număr 
de 23 de angajați. Conform datelor publicate de 
Direcția Generală Permise de Conducere și Înma-
triculări, în anul 2023, AutoNăstase SRL a avut cei 
mai mulți cursanți care au susținut probele teo-
retice și practice, anume 909, din care doar 232 
au luat permisul, rata de promovare fiind de 25,52 
la sută. De altfel, AutoNăstase a fost prima școală 
de șoferi din Iași care a deținut o mașină electrică 
marca Tesla, pe care cursanții puteau face ore de 
conducere. După ce a cumpărat vila din Tătărași 
de la Speranța Agapie, fostul director de la Spita-
lul „Sf. Spiridon” Iași, AutoNăstase își propune să 
se extindă.  

Codruța ȘOROAGĂ

Un director de la Spitalul „Sf. Spiridon” Iași și-a 
vândut vila din Tătărași! Imobilul a fost 
cumpărat de patronul de la AutoNăstase: „Acolo 
o să avem un nou sediu pentru școala de șoferi” 
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Proiect finanțat cu fonduri europene nerambursabile prin Programul Național de Dezvoltare Rurală (PNDR). 
Programul Național de Dezvoltare Rurală este implementat de Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale, din subordinea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale. 

PNDR este finanțat de Uniunea Europeană și Guvernul României prin Fondul European Agricol pentru Dezvoltare 

 ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACTIUNE LOCALA 
POIANA-VLADICAI 

CIF 36032089,  Sediu: Comuna Tomesti, Sat Tomesti, județul  Iasi, 
tel.:0799875715; 

e-mail: galpoianavladicai@g-mail.com, 
 

 
Sesiunea nr. 12, Apelul de Selecție nr. 3/M6.2                                                                                                                                         Data publicării: 13.01.2024 
 
 

Asociația Grupul de Acțiune Locală Poiana Vladicai anunță lansarea în perioada 14.01.2025-23.01.2025, a apelului de selecție pentru 
depunerea Cererilor de Finanțare pentru Măsura 6.2/ 6B  – „Incurajarea dezvoltarii locale in teritoriul Poiana Vladicai” din Strategia de 
Dezvoltare locală a Asociației Grupul de Acțiune Locală POIANA VLADICAI 2014-2020.  

Data lansării apelului de selecție: 14.01.2025     Data limită de depunere a proiectelor: 23.01.2025 
     Proiectele se depun la sediul GAL comuna Tomesti , Sat Tomesti,  Județul Iași, de luni până vineri, în intervalul orar 08:30 – 15:30. 

Termenul limită de primire a proiectelor: 23.01.2025 ora 12:00 

Pentru această măsură pragul  minim este de 20 de puncte. 

Fondurile disponibile pentru Măsura 6.2„Incurajarea dezvoltarii locale in teritoriul Poiana Vladicai”  sunt de 63.906,09 euro. 
Suma maximă nerambursabilă care poate fi acordată pentru finanțarea unui proiect este de 31.953,04 euro. 

 

Atentie! Proiectele depuse si  selectate se vor implementa pana la finalul anului 2025 (30.09.2025), inclusiv depunerea si 
efectuarea ultimei cereri de plata (31.12.2025) 
Atentie! Data limita de transmitere a proiectelor selectate de GAL catre AFIR in vederea contractarii este 31 ianuarie 2025. Contractarea 
proiectelor la nivelul AFIR se realizeaza pana la data de 28 februarie 2025, astfel incat plata finala a proiectelor sa se realizeze pana la 
data de 31 decembrie 2025. 

Intensitatea sprijinului public nerambursabil acordat în cadrul acestei măsuri este de 100%. 

Beneficiari eligibili:  
 Comunele și asociațiile acestora conform legislației naționale în vigoare; 

Solicitantul trebuie să îndeplinească cerințele de conformitate și eligibilitate menționate în Ghidul Solicitantului aferent acestei măsuri. 

Informații detaliate privind accesarea și derularea măsurii sunt cuprinse în Ghidul Solicitantului – distribuit GRATUIT pe suport tipărit sau electronic 
la sediul GAL și disponibil pe site-ul www.galpoianavladicai.ro. 

Solicitanții pot obține informații detaliate la: telefon: 0799875715; e-mail: www.galpoianavladicai.ro.  , 
adresa: Comuna Tomesti, Sat Tomesti, județul Iasi. 
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LOC DE MUNCĂ 

Fermador SRL angajează electrician 

întreținere în cadrul Abatorului de păsari 

din Podu-Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai 

multe detalii, va rugăm sa ne contactați la 

numărul de telefon: 0232.222.111.
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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PIERDERI 

@@@ Pierdut carnet de 
student pe numele PANCU 
IULIAN, emis de Universitatea 
Tehnica „Gheorghe Asachi” din 
Iași, Facultatea de Inginerie 
Chimică și Protecția Mediului 
„Cristofor Simionescu”. Se 
declară nul. 

DIVERSE 

Comuna Ciohorăni, județul Iași, 
titulară A.C. nr.64/09.07.2024, 
emisă de către C.J.Iași, în 
scopul „ Amenajare spațiu de 
joacă pentru copii în comuna 
Ciohorăni, județul Iași”, anunță 
public începerea lucrărilor 
autorizate începând  cu data 
de 15.01.2025.
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COMUNICAT DE PRESĂ 
Iași, 9 ianuarie 2025 

Tramvaiele pictate din Iași ajung în Stuttgart: Expoziție inedită la Mu-
zeul Tramvaiului din Stuttgart 

În perioada 12 ianuarie – 16 martie 2025, Muzeul Tramvaiului din 
Stuttgart găzduiește o expoziție specială dedicată proiectului „Iași – 
orașul tramvaielor pictate”. Acest proiect unic a transformat tramvaiele 
GT4, donate din Germania începând cu anul 1997, în adevărați ambasa-
dori culturali. 

Istoric 
Începând din anul 1997, orașul Iași a adoptat peste 100 de tramvaie 

GT4, fabricate în anii 1960, ca urmare a conversiei rețelei de tramvai din 
Stuttgart la metrou ușor. 
Despre proiect: 
Începând din 2013, 18 tramvaie GT4 au fost personalizate artistic sub co-
ordonarea lui Silviu Teodor-Stanciu, președintele Asociației Tramclub 
Iași. Fiecare tramvai are o tematică aparte, reflectând educația, liter-
atura, arta, sărbătorile sau chiar istoria tramvaiului ieșean. Tramvaiele 
au devenit locuri pentru ateliere, spectacole, lansări de carte și alte 
evenimente culturale. 
În cadrul expoziției din Stuttgart, vizitatorii vor descoperi imagini și texte 
despre toate tramvaiele personalizate, precum și înregistrări video ale 
procesului artistic. 
Vernisajul va avea loc duminică, 12 ianuarie 2025, ora 11:00, în prezența 
Dr. Nikolaus Niederich, Președintele Consiliului de Administrație. 
Locațe: 
Muzeul Tramvaiului Stuttgart 

Veielbrunnenweg 3, 70372 Stuttgart 
Program de vizitare: 
Duminică: 10:00 - 18:00 
Luni, marți, miercuri: 10:00 - 16:00. 
Contact: Pentru informații suplimentare, vă rugăm să contactați Com-
partimentul Relații Publice al CTP Iași.  

Compartimentul Relații Publice Compania de Transport Public Iași 

PUBLICAŢIE DE VÂNZARE 
Subscrisa EuroBusiness LRJ S.P.R.L.,în calitate de lichidator judiciar 

al societăţii debitoare AMARAWOOD S.R.L.,desemnat prin Sentința 
nr.32/13.02.2024,pronunţată de Tribunalul Suceava,Secția a II-a Civilă,în 
dosarul nr. 1679/86/2022,în conformitate cu prevederile Legii 
nr.85/2014,privind procedurile de prevenire a insolvenţei și de 
insolvență,coroborat cu prevederile Codului de Procedură Civilă,în măsura 
compatibilităţii,organizează licitaţie publică competitivă,cu strigare,în data 
de 20.01.2025,ora 15:00,pentru valorificarea următoarelor active mobile: 

Nr. Crt.; Bunuri mobile; PREȚ DE PORNIRE a LICITAȚIEI (EUR,fără TVA) 
1. Autoutilitară FORD  TRANSIT  2,4 TCI ;   2.420,00 
2. Autoutilitară MERCEDES-BENZ SPRINTER 412DT 40/35; 2.180,00 
3.Autoturism M1 MERCEDES-BENZ ML 300 CDI 4MATIC,;  3.115,00 
4. Motostivuitor;                  6.040,00 
Prețurile nu includ TVA.În cazul în care la licitaţia din 20.01.2025,nu se 

va reuși valorificarea bunurilor mobile aparţinând debitoarei,se vor orga-
niza noi şedinţe de licitaţie,în aceleaşi condiţii în data de 
27.01.2025,03.02.2025,respectiv 10.02.2025,ora 15:00, la sediul lichidato-
rului judiciar.Persoanele care pretind vreun drept asupra activelor ce ur-
mează a fi scoase la vânzare,au obligaţia,sub sancţiunea decăderii,să facă 
dovada acestui fapt până la data de 19.01.2025,26.01.2025,02.02.2025,res-
pectiv 09.02.2025,ora 12:00, la sediul lichidatorului judiciar.În conformitate 
cu prevederile art.91,aln.(1),din Legea nr.85/2014,bunurile înstrăinate de ad-
ministratorul judiciar sau lichidator,în exerciţiul atribuţiilor sale,sunt do-
bândite libere de orice sarcini,precum ipoteci,garanţii reale mobiliare sau 
drepturi de retenţie, de orice fel,ori măsuri asiguratorii.Documentele de 
participare la licitație,respectiv garanția de participare la licitație vor fi de-
puse cu cel mult una zi lucrătoare,până la orele 16:00, înainte de data șe-
dințelor de licitație.Modalitatea de valorificare a activelor este licitaţie 
publică,cu strigare, competitivă,conform hotărârii adoptate în cadrul Adu-

nării Creditorilor din data de 14.10.2024.Pasul de licitaţie stabilit este de 
5% din preţul de pornire al licitaţiei,conform hotărârii adoptate în cadrul 
Adunării Creditorilor din data de 14.10.2024.Garanţia de participare la lici-
taţie este în valoare de 10% din preţul de pornire a licitației,pentru fiecare 
activ mobil în parte,sumă ce va fi depusă în contul de lichidare al debitoa-
rei,nr.:RO85BUCU1702235336848RON,deschis la Alpha Bank România.Ga-
ranţia de participare va fi depusă în lei la cursul BNR din data plăţii.În cazul 
câştigării licitaţiei garanţia se constituie avans,iar în caz contrar se va res-
titui licitantului.Dovada consemnării va fi ataşată ofertei de 
cumpărare,până la termenul stabilit pentru vânzarea la licitaţie publică.Vi-
zitarea şi prezentarea activelor se va programa în conformitate cu preve-
derile legale în vigoare,la data programării vizitei,cu acceptul lichidatorului 
judiciar,la locul în care acesta se află.Lichidatorul judiciar va permite ac-
cesul  ofertanţilor care  vor achiziţiona caietul de sarcini,doar în prezenţa 
unui reprezentant al acestuia şi la solicitarea scrisă prealabilă însoţită de 
o programare în acest sens.Reprezentanţii lichidatorului vor furniza toate 
informaţiile suplimentare disponibile către cei care au achiziţionat caietul 
de sarcini.Detaliile privind documentaţia necesară în vederea participării 
la licitaţia publică şi modul de organizare a licitaţiei, precum şi descrierea 
bunurilor mobile supuse procedurii de valorificare sunt expuse în Caietul 
de Sarcini care include Regulamentul de vânzare şi de organizare a licitaţiei 
şi care poate fi achiziţionat on-line de la lichidatorul judiciar.Potenţialii 
ofertanţi au obligaţia achiziţionării caietului de sarcini,aceasta fiind con-
diţie obligatorie privind participarea la licitaţie.Preţul caietului de sarcini 
este de 833,00 lei,TVA inclus,plătibili în contul lichidatorului 
judiciar,nr.:RO93BUCU1031215949892RON deschis la Alpha Bank Iaşi.Infor-
maţii suplimentare se pot obţine de pe www.lrj.ro, la 
tel:0728.786.452,0729.292.746,mail:vanzari@lrj.ro, office.is@lrj.ro, ma-
nuel.stoica@lrj.ro. 
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PUBLICAŢIE DE VÂNZARE 
Subscrisa EuroBusiness LRJ S.P.R.L.,cu sediul în Mun.Iaşi,Str.Zorilor 

nr.11,Jud. Iaşi,în calitate de lichidator judiciar al debitoarei CONIS-STAR 
S.R.L.,desemnat prin Sentința Civilă nr.601/21.12.2022,pronunțată de Tri-
bunalul Bacău,Secția a II-a Civilă de Contencios Administrativ și Fiscal,în 
dosarul nr.2766/110/2021,în conformitate cu prevederile Legii 
nr.85/2014,privind procedurile de prevenire a insolvenței și de 
insolvență,coroborat cu prevederile Codului de Procedură Civilă,în măsura 
compatibilităţii,organizează licitaţie publică competitivă,cu strigare,în data 
de 20.01.2025,ora 14:00,pentru valorificarea următoarelor active mobile: 

Denumire activ;                   PREȚDE PORNIRE a LICITAȚIEI (EUR,fărăTVA) 
Autoturism Ford Kuga,nefuncțional,avariat;                       3.134,00 
Încărcător frontal New Holland, ISM, model LS 160,nefuncțional,defec;

                            489,00 
Prețurile nu includ TVA. 
În cazul în care la licitaţia din 20.01.2025,nu se va reuși valorificarea 

activelor mobile,se vor organiza noi licitaţii,în aceleaşi condiţii în data de 
27.01.2025,03.02.2025, respectiv 10.02.2025,ora 14:00,la sediul lichidato-
rului judiciar.Persoanele care pretind vreun drept asupra activelor ce ur-
mează a fi scoase la vânzare,au obligaţia,sub sancţiunea decăderii,să facă 
dovada acestui fapt până la data de 19.01.2025,26.01.2025,02.02.2025,res-
pectiv 09.02.2025,ora 12:00,la sediul lichidatorului judiciar.În conformitate 
cu prevederile art.91,alin.1,din Legea nr.85/2014,bunurile înstrăinate de ad-
ministratorul judiciar sau lichidator,în exerciţiul atribuţiilor sale,sunt do-
bândite libere de orice sarcini,precum ipoteci,garanţii reale mobiliare sau 
drepturi de retenţie,de orice fel,ori măsuri asiguratorii.Modalitatea de va-
lorificare a activelor este licitaţie publică,cu strigare,competitivă,conform 
Regulamentului de valorificare aprobat în cadrul Adunării Creditorilor din 
data de 07.01.2025.Pasul de licitaţie stabilit este de 5% din preţul de pornire 
al licitaţiei,conform Regulamentului de valorificare aprobat în ședința Adu-

nării Creditorilor din data de 07.01.2025.Înscrierea la licitaţie se face cu cel 
mult una zi lucrătoare,ora 16:00,înainte de data licitaţiei prin depunerea 
tuturor documentelor prevăzute în Regulamentul de organizare al licitaţ-
iei.Garanţia de participare la licitaţie este în valoare de 10% din preţul de 
pornire a licitației, pentru fiecare bun în parte,sumă ce va fi depusă în con-
tul de lichidare al debitoarei,nr:RO63BACX0000001918442000,deschis la 
Unicredit Bank.Garanţia de participare va fi depusă în lei la cursul BNR din 
data plăţii.În cazul câştigării licitaţiei garanţia se constituie avans,iar în 
caz contrar se va restitui licitantului.Dovada consemnării va fi ataşată ofer-
tei de cumpărare,până la termenul stabilit pentru vânzarea la licitaţie pu-
blică.Vizitarea şi prezentarea activelor se va programa în conformitate cu 
prevederile legale în vigoare,la data programării vizitei,cu acceptul lichi-
datorului judiciar,la locul în care acestea se află.Lichidatorul judiciar va 
permite accesul  ofertanţilor care  vor achiziţiona caietul de sarcini,doar 
în prezenţa unui reprezentant al acestuia şi la solicitarea scrisă prealabilă 
însoţită de o programare în acest sens.Reprezentanţii lichidatorului vor 
furniza toate informaţiile suplimentare disponibile către cei care au achi-
ziţionat caietul de sarcini.Vizualizarea activelor mobile este o condiție obli-
gatorie pentru participarea la licitații.Detaliile privind documentaţia 
necesară în vederea participării la licitaţia publică şi modul de organizare 
a licitaţiei,precum şi descrierea activelor mobile supuse procedurii de va-
lorificare sunt expuse în Caietul de Sarcini care include Regulamentul de 
vânzare şi de organizare a licitaţiei şi care poate fi achiziţionat de la on-
line de la lichidatorul judiciar.Potenţialii ofertanţi au obligaţia achiziţionării 
caietului de sarcini,aceasta fiind condiţie obligatorie privind participarea 
la licitaţie.Preţul caietului de sarcini este de 595,00 lei,TVA inclus,plătibili 
în contul lichidatorului judiciar,nr.:RO93BUCU1031215949892RON,deschis 
la Alpha Bank Iaşi.Informaţii suplimentare se pot obţine de pe www.lrj.ro,la 
tel.0728.786.452,0733.683.701,mail:vanzari@lrj.ro,office.is@lrj.ro,anabe-
lla.paduraiu@lrj.ro.  

PUBLICAŢIE DE VÂNZARE 
Subscrisa EuroBusiness LRJ S.P.R.L.,cu sediul în Mun.Iaşi,Str.Zorilor 

nr.11,Jud.Iaşi,în calitate de lichidator judiciar al debitoarei MOLDSILVA S.A.,des-
emnat prin Sentința nr.242/30.09.2022,pronunțată de Tribunalul Suceava,secţia 
a II-a Civilă,în dosarul nr.4313/86/2020,în conformitate cu prevederile Legii 
nr.85/2014,privind procedurile de prevenire a insolvenței și de insolvență,coro-
borat cu prevederile Codului de Procedură Civilă,în măsura compatibilităţii,or-
ganizează licitaţie publică competitivă,cu strigare,în data de 20.01.2025,ora 
15:00,pentru valorificarea următoarelor active mobile: 

DENUMIRE ACTIV; PREȚ DE PORNIRE a LICITAȚIEI (EUR,fără TVA) 
Mașină de frezat Griggio;     2.779,30 
Mașină de ascuțit pânze și freze July;            2.201,40 
Mașină de ascuțit scule L55P;                          2.340,36 
Cuvă de impregnare ;            9.545,29 
Masă pentru panouri tip fluture cu 2 cilindri hidraulici;          15.359,73 
Mașină de prelucrat pe 4 fețe cu 6 capete;l  31.101,44 
Copiator MINOLTA;                 193,13 
Copiator MINOLTA;                 189,02 
Cameră uscare Panto;          3.925,26 
Masă de prelucrat panouri cu 2 pistoale pneumatice;             9.550,38 
Capsator pneumatic ptr. cuie;                          172,34 
Capsator pneumatic ptr. cuie;                          44,74 
Capsator pneumatic ptr. cuie;                          24,60 
Circular pendular;                   229,27 
Prețurile nu conțin TVA.În cazul în care la licitaţia din 20.01.2025,nu se va 

reuși valorificarea activelor mobile aparţinând debitoarei,se vor organiza noi li-
citaţii,în aceleaşi condiţii în data de 27.01.2025,03.02.2025,respectiv 
10.02.2025,ora 15:00,la sediul lichidatorului judiciar.Persoanele care pretind 
vreun drept asupra activelor ce urmează a fi scoase la vânzare,au obligaţia,sub 
sancţiunea decăderii,să facă dovada acestui fapt până la data de 
19.01.2025,27.01.2025,03.02.2025,respectiv 10.02.2025,ora 12:00,la sediul lichi-
datorului judiciar.În conformitate cu prevederile art.91,alin.1,din Legea 
nr.85/2014,bunurile înstrăinate de administratorul judiciar sau lichidator,în exer-
ciţiul atribuţiilor sale,sunt dobândite libere de orice sarcini,precum ipoteci,ga-

ranţii reale mobiliare sau drepturi de retenţie,de orice fel,ori măsuri asigurato-
rii.Modalitatea de valorificare a activelor este licitaţie publică, cu strigare,com-
petitivă,conform Regulamentului de valorificare aprobat în cadrul Adunării 
Creditorilor din data de 17.09.2024.Pasul de licitaţie stabilit este de 5% din preţul 
de pornire al licitaţiei,conform Regulamentului de valorificare aprobat în ședința 
Adunării Creditorilor din data de 17.09.2024.Înscrierea la licitaţie se face cu cel 
mult 1(una) zi lucrătoare,ora 16:00,înainte de data licitaţiei prin depunerea tu-
turor documentelor prevăzute în Regulamentul de organizare al licitaţiei.Gara-
nţia de participare la licitaţie este în valoare de 10% din preţul de pornire a 
licitației,pentru fiecare bun în parte,sumă ce va fi depusă în contul de lichidare 
al debitoarei nr:RO29BUCU1032235342949RON,deschis la Alpha 
Bank,suc.Iași.Garanţia de participare va fi depusă în lei la cursul BNR din data 
plăţii.În cazul câştigării licitaţiei garanţia se constituie avans,iar în caz contrar 
se va restitui licitantului.Dovada consemnării va fi ataşată ofertei de cumpă-
rare,până la termenul stabilit pentru vânzarea la licitaţie publică.Vizitarea şi 
prezentarea activelor se va programa în conformitate cu prevederile legale în 
vigoare, la data programării vizitei, cu acceptul lichidatorului judiciar, la locul 
în care acestea se află.Lichidatorul judiciar va permite accesul  ofertanţilor care  
vor achiziţiona caietul de sarcini,doar în prezenţa unui reprezentant al acestuia 
şi la solicitarea scrisă prealabilă însoţită de o programare în acest sens. Repre-
zentanţii lichidatorului vor furniza toate informaţiile suplimentare disponibile 
către cei care au achiziţionat caietul de sarcini.Vizualizarea activelor mobile 
este o condiție obligatorie pentru participarea la licitații.Detaliile privind docu-
mentaţia necesară în vederea participării la licitaţia publică şi modul de orga-
nizare a licitaţiei,precum şi descrierea activelor mobile supuse procedurii de 
valorificare sunt expuse în Caietul de Sarcini care include Regulamentul de vân-
zare şi de organizare a licitaţiei şi care poate fi achiziţionat de la on-line de la 
lichidatorul judiciar.Potenţialii ofertanţi au obligaţia achiziţionării caietului de 
sarcini,aceasta fiind condiţie obligatorie privind participarea la licitaţie.Preţul 
caietului de sarcini este de 595,00 lei,TVA inclus,plătibili în contul lichidatorului 
judiciar,nr.:RO93BUCU1031215949892RON,deschis la Alpha Bank Iaşi.Informaţii 
suplimentare se pot obţine de pe www.lrj.ro,la tel.:0728.786.452,07323683.701, 
mail:vanzari@lrj.ro,office.is@lrj.ro,anabella.padurariu@lrj.ro. 
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Cine e „celebritatea”  
care taie bilete la mașinuțe? 

Iaca babele încep rubrica de azi cu vești faine 
de prin Târg. Vă mai aduceți aminte de Vlădpuț 

Băbuțză? Ăla de poza în șmecher, era pus politic 
direftor de școală și mai făcea și filme? Iaca 
șmecheria s-a terminat, iar Băbutză lucrează ca 
taxator la pista lui Burghiu, ăla de-o avut la un 
moment dat Fratello. Apăi, s-a aranjat bine Bă-
butză. Poate ar trebui să se gudure pe lângă Cos-
telușul Tablă, poate îi mai dă ăla vreun os de ros. 
Aviz amatorilor, nici nu se știe exact când se ter-
mină șmecheria... Mai povestim noi... 

Poetul vrea familie și copil.  
Cu 259 de femei odată 
În continuarea rubricii de azi, babele vă mai 

povestesc câte ceva despre un așa-zis poet. El 
se numește Mișu Costampinescu și, de dimineață 
și până noaptea târziu, nu face altceva decât să 
agațe fete pe rețelele de socializare. Le spune că 
le dă marea cu sarea, că le ia de neveste, că vrea 

să facă copii cu ele, și tot așa. Deh, atenție, ga-
gici, să nu-i cădeți în plasă. Nu este ca și cum ar 
fi vreun făt-frumos, dar așa, ca idee... 

A visat frumos. Vicele Floricică  
spune că are 1,80 și e necăsătorit 
La final de rubricuță, babele vă dau de veste 

că Sorinel Floricică, dom` vice, cum i se mai 
spune, este tare iubăreț sau, mai bine spus, în-
cearcă să fie. Nu cred babele că este vreo zi în 
care Floricică să nu încerce să agațe câte o feti-
șoară de Insta. Problema este că le minte pe fete. 
Spune că are aproape 1,80, spune că nu este că-
sătorit și că este șef la Cejeu. Deh, povești de 
astea de te doare capul. S-a întâlnit odată cu una 
și aia a crezut, săraca, că tre` să-l ducă la grădi-
niță, nu la bar...

Bursa bârfelor

Probleme mari pe capul unui tânăr 
care a intrat cu un motociclu în șanț. 
Acesta se afla sub influența 
alcoolului, iar numărul de 
înmatriculare montat era fals. 
Nu a fost singurul ieșean  
prins pe picior greșit 

 
Polițiștii din cadrul Biroului Rutier Pașcani 

efectuează cercetări într-un dosar penal întocmit 
sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de punere în 
circulație sau conducere pe drumurile publice a 
unui autovehicul neînmatriculat sau neînregistrat 
și conducerea unui vehicul fără permis de condu-
cere. Din cercetările efectuate, a rezultat faptul 
că, la data de 10 ianuarie a.c., un tânăr de 24 de 
ani, în timp ce ar fi condus un motociclu pe DJ 
208, în afara localității Cozmești, ar fi pierdut con-
trolul asupra direcției de deplasare, intrând în 
șanț. De asemenea, în urma verificărilor efec-
tuate, s-a constatat faptul că tânărul nu deține 
permis de conducere pentru nicio categorie de 
vehicule, iar motociclul avea montat un număr de 
înmatriculare care aparținea altui vehicul. Tânărul 
de 24 de ani a fost testat cu aparatul alcooltest, 
rezultând o valoare de 0,40 mg/l alcool pur în aerul 
expirat, fapt pentru care a fost sancționat contra-
vențional, conform O.U.G., nr. 195/2002. 

Un tânăr a intrat cu un motociclu în 
șanț. Nu a fost singurul certat cu legea 
Polițiștii din cadrul Secției nr. 8 Poliție Rurală 

Lețcani efectuează cercetări într-un dosar penal 
întocmit sub aspectul săvârșirii infracțiunii de 
conducerea unui vehicul sub influența alcoolului 
sau a altor substanțe. Din cercetările efectuate 

până în prezent, s-a constatat faptul că, în noap-
tea de 10 spre 11 ianuarie a.c., un bărbat de 39 de 
ani ar fi condus un autoturism pe DE 583, în co-
muna Dumești, și ar fi intrat în coliziune cu un in-
dicator rutier. În urma accidentului au rezultat 
doar pagube materiale. Întrucât șoferul emana 
halenă alcoolică, a fost testat cu aparatul alcool-
test, rezultând o valoare de 0,88 mg/l alcool pur 
în aerul expirat. Ulterior, acesta a fost condus la 
o unitate medicală, unde i-au fost prelevate mos-
tre biologice de sânge, în vederea stabilirii alcoo-
lemiei. 

S-a urcat beat la volan  
și a provocat un accident rutier 
Un alt șofer s-a urcat beat la volan și a provo-

cat un accident rutier. Astfel, la data de 10 ianua-
rie a.c., polițiștii Biroului Rutier Pașcani au fost 

sesizați cu privire la faptul că, în municipiul Paș-
cani, a avut loc un accident rutier soldat cu pa-
gube materiale. Din cercetările efectuate la fața 
locului, a rezultat faptul că un bărbat în vârstă de 
52 de ani, în timp ce ar fi condus un autoturism în 
municipiul Pașcani, ar fi intrat în coliziune cu ba-
lustrada ce separă sensurile de mers. Întrucât șo-
ferul emana halenă alcoolică, a fost testat cu 
aparatul alcooltest, rezultând o valoare de 1,07 
mg/l alcool pur în aerul expirat. Acesta a fost con-
dus la o unitate medicală, unde i-au fost prelevate 
mostre biologice de sânge, în vederea stabilirii al-
coolemiei. În cauză, cercetările sunt continuate 
pentru stabilirea situației de fapt. Un tânăr a intrat 
cu un motociclu în șanț, dar nu a fost singurul care 
a avut probleme cu legea. 

Dragoș SAVIN

Un tânăr de 24 de ani și-a „asigurat” 
viitorul după ce a intrat cu un motociclu 
în șanț. Iată ce au descoperit polițiștii


